

三名贫困学生均来自单亲家庭,他们的母亲很坚强,全力支持他们上学——

## 他们懂事、学习刻苦 希望减轻家里负担

□记者 魏巍 文/图



昨日,我们又接到三名家庭贫困学生递交的阳光助学金申请,他们是朱智钢和李琳琳、李璐璐双胞胎姐妹。他们均来自单亲家庭,父亲在他们很小的时候过世。令人感动的是,他们的母亲都很坚强,全力支持孩子们上学,并教导他们,只有好好学习,将来才有出路。

姓名:朱智钢  
毕业学校:嵩县第一高级中学  
高考分数:662分



朱智钢

今年19岁的朱智钢来自嵩县纸房镇朱王岭村,他瘦高个儿,戴着一副黑框眼镜,看起来比较害羞。他家一共3口人,他和弟弟由母亲一人照顾。10年前,他还在上小学,父亲患病去世,家里的担子一下子压在母亲一个人身上。

为了供兄弟俩上学,朱智钢的母亲从来没有闲过,农忙时在家种地,农闲时到处打零工。他的母亲常教导兄弟俩,只有好好学习,将来才有出路。

朱智钢知道母亲的辛苦,他在学校期间学习刻苦,成绩在班里一直都很稳定,从来没有因为学习的事情让母亲操心。

心。今年,他高考考了662分,被吉林大学临床医学专业录取,本硕连读共8年,本科期间每学年学费5500元。“我弟弟在市区一家学校上中专。”朱智钢说,今年他又考上大学,母亲肩上的担子越来越重,他心里十分过意不去,期望为母亲分担压力。

姓名:李琳琳、李璐璐  
毕业学校:嵩县第一高级中学  
高考分数:469分、527分



李琳琳(右)、李璐璐姐妹俩填写个人信息

李琳琳、李璐璐是一对双胞胎姐妹,家住嵩县何村乡吕岭村。“我比妹妹早出生15分钟。”李琳琳说,姐妹俩来自单亲家庭,在她们很小的时候,父亲就去世了,因此父亲的形象在她们脑海中比较模糊。她们还有一个弟弟和一个妹妹,四个人均在上学。母亲为支撑起这个家,摆过地摊、打过工,有时要忙到半夜。

母亲的艰辛,李琳琳与李璐璐看在眼里,姐妹俩早早地成熟起来。从初中开始,每到双休日或节假日,她们就到街头发传单,每天挣几十元补贴家用。到了寒暑假,她们会到饭馆打工。

李琳琳与李璐璐从小到大都会被分到一个班,李琳琳今年

以469分的成绩考上河南科技职业学院康复治疗专业,妹妹李璐璐则以527分的成绩被周口师范学院思想政治教育专业录取。两所院校均在周口,她们俩上学还一个城市。

“我的学费高一些,每年1.4万元,妹妹学费每年4400元。”李琳琳说,姐妹俩的学费加上住宿费等,在2万元左右。对于一个单亲家庭来说,确实是不小的一笔钱。经学校老师介绍,她们参加阳光助学活动,递交了申请材料,希望减轻家里的负担。

身披霓裳焕光彩,点亮古都新生活

“夜游九洲唐潮季”  
完美收官

□谢娜娜

身披霓裳焕光彩,点亮古都新生活。随着花艺作品展的成功举办,“夜游九洲唐潮季”活动完美收官。

自7月20日起,九洲池景区推出一系列精彩活动,为市民及广大游客呈现了一场文旅盛宴,人气爆棚,惊喜连连。

## 亲子+新潮,活动异彩纷呈

亲子涂鸦、帐篷音乐节、吃瓜比赛、艺术展览……“夜游九洲唐潮季”活动期间,九洲池景区接连推出近20场线下主题活动,与多家机构联动,满足了亲子家庭、潮玩音乐人、青年单身男女等不同人群的游园赏景需求,助力古都新生活。

“夜游九洲唐潮季”活动贯穿暑期,在活动期间,九洲池是孩子们的乐园。在亲子涂鸦活动中,帐篷涂鸦、帽子涂鸦、宫灯涂鸦等多种活动激发小朋友的想象力和创造力,增进亲子互动,让家长、孩子都乐在其中;暑期会演则为小朋友提供了展示风采的舞台,慷慨激昂的演讲、温文尔雅的诗歌



小朋友展示宫灯涂鸦

朗诵、唯美的舞蹈等节目应接不暇,充满童真童趣。

在帐篷音乐节的活动现场,洛阳本土音乐人尽情演绎、释放青春活力,古色古香的九洲池玩起新潮来也引爆全场。

七夕节前夕,九洲池景区还专门为我市单身青年男女举办了“洛阳音乐相亲夜”专场活动,还有七夕假面提灯会,身着汉服的窈窕女郎,或抚弄琴弦,或提灯漫步,或在灯影下穿针引线,成为景区一道亮丽的风景线。系列活动不仅让年轻人充分感受到了传统民俗的魅力,还促成了不少良缘。

全息水幕实景演艺  
(资料图片)

新近举办的越阳花道作品展等活动则吸引了不少书画、艺术大咖前来,花香与墨韵交融,浓浓的艺术气息扑面而来。

## 惊喜+惠民,引来好评如潮

流光溢彩的隧道、熠熠闪光的长廊、梦幻的游园场景……值得一提的是,在今年的夜游活动中,九洲池在景区亮化和游园体验上也下足了功夫,为游客带来了重重惊喜:夜幕下的九洲池光影斑斓,宛若身披霓裳,让人梦回大唐;今夏新增的《大理寺日志之消失的夜明珠》全息水幕实景演艺,更是成了“王牌”节目,沉浸式的视听体验如梦如幻,吸引游客纷纷前来“打

卡”、点赞。

在活动期间,九洲池景区还推出了一系列惠民活动。半价游两园、高考学子免费游、暑期研学优惠活动、晚报粉丝福利等亲民利民,为大家带来了实惠;8月1日至8月31日,景区推出“新潮九洲吃瓜节”系列活动,所有入园游客都能免费吃西瓜,既帮助了瓜农,也为游客带来了实实在在的福利,爱心满满,好评如潮。

9月12日至26日,九洲池和应天门暂停对外开放。10月1日,九洲池景区将携《神都志·幻唐之夜》大型沉浸式实景演出“盛装回归”,应天门遗址博物馆还将推出“国风音乐机器人科技舞台剧《神都志·应天长歌》”,期待与您再度相约。